Alla cortese attenzione del Dirigente Scolastico
 

Il Segretario organizzativo Confedir dott. Marcello Pacifico ha l'onore di invitarla al Seminario Regionale Udir rivolto ai dirigenti scolastici, sul tema:
 
Le tre R della Dirigenza Scolastica: Ruolo, Responsabilità e Retribuzione
 
                                                                                             che si svolgerà a Sassari il 06 ottobre 2017, 
presso Istituto Statale di Istruzione Superiore “G.M. Devilla” – Via Monte Grappa, 2 - dalle ore 09:00 alle ore 13:00 
 
Il seminario, coordinato dal Prof. Marcello Pacifico, con interventi di illustri professionisti del mondo della scuola, ha lo scopo di fare il punto sulla complessa situazione dei Dirigenti scolastici, dare indicazioni in termini normativi ed organizzativi, sostenere il ruolo quale consapevolezza delle proprie responsabilità al fine di addivenire ad una corretta retribuzione.

Argomenti trattati:
 
· D.M. 12/05/16 Misure Compensative per assenza di C.P.I. cenni di vulnerabilità sismica degli edifici Scolastici. Le norme introdotte dalla legge di stabilità 2017 (Ing. N. Saccone)
· Procedura di chiusura edifici scolastici. Gestione doppi flussi – gestione sinergie uffici prefettizi. (DS D. Di Piazza)
· La contrattazione Sindacale della nuova area dell'istruzione e ricerca (DS S. Indelicato)
· [bookmark: _GoBack]La retribuzione del DS: Ria e Perequazione. I tagli al Fun e il Cir per la Sardegna (DS P. Perziani)
Per qualsiasi eventuale chiarimento la preghiamo di contattarci all’indirizzo mail: segreteria@udir.it oppure attraverso i numeri 3317713481 /3356503850 o 091 7098362.
 
L’iniziativa, essendo organizzata da UDIR in convenzione con Eurosofia, soggetto qualificato per l’aggiornamento (DM 08.06.2005) è automaticamente autorizzata ai sensi degli artt. 64 e 67 del CCNL 2006/2009 del comparto scuola, con esonero dal servizio e con sostituzione ai sensi della normativa sulle supplenze brevi e come formazione e aggiornamento dei dirigenti scolastici ai sensi dell’art. 21 del CCNL 11/04/2006 Area V e dispone dell’autorizzazione alla partecipazione in orario di servizio.
È previsto rimborso per un massimo di duecento (200) euro per le spese di viaggio da rendicontare secondo il modello specifico in allegato alla presente.


